

Ajánlatkérő válaszai az ajánlattevők által feltett kérdésekre

és további kiegészítés

a „Budapest-Józsefváros, Magdolna Negyed Program III.” (azonosító szám: KMOP-5.1.1/B-12-k-2012-0001) keretében „Catering” tárgyú, közbeszerzési értékhatárt el nem érő beszerzési eljárás árajánlatkérésével kapcsolatban

1. Kérdés: A pontos esemény dátumokat lehet-e előre tudni? Milyen módon történik az értesítés?

Válasz: A pontos eseménydátumokat a rendezvényt megelőzően legkésőbb 5 munkanappal korábban emailen elküldött eseti megrendelések fogják tartalmazni.

2. Kérdés: A rendezvényekre csak ital-étel kiszállítást kérnek (csomagolva dobozban) vagy tálalást és személyzetet is?

Válasz: Tálalást és személyzetet nem kérünk. Az ásványvizekhez 1db/fő mennyiségben kérünk eldobható poharakat, a szendvicsekhez 1db/fő mennyiségben kérünk eldobható tányért, továbbá szalvétát.

Kiegészítés:

Az ásványvíz mennyisége 0,5 liter/fő, azonban nem szükséges félliteres kiserelésben szállítani.